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Ve dnech patnáctého června až jedenáctého července jsem se zúčastnil stáži v anglickém 

městě Portsmouth. Tato měsíční stáž probíhala za podpory programu Evropské unie Erasmus+, který 

spolupracoval s naší Střední průmyslovou školou strojní a elektrotechnickou a Vyšší odbornou v 

Liberci. Program má za účel umožnit studentům cizích zemí získat zkušenosti, pro budoucí pracovní 

uplatnění na trhu práce. 

 Můj zaměstnavatel byla společnost Design Team Studios, který se zabývá návrhem 

architektury budov, přestavbou interiéru budov a poradenstvím. Moje úloha ve společnosti Design 

Team Studios byla práce s CADovým programem AUTOCAD. 

V tomto programu jsem kreslil jak celé budovy, tak jsem se 

dostal i k navrhování zahrad, včetně výběru rostlin a jejich 

rozměrů. Přínos pro moji budoucí práci byl v tom, že jsem se 

naučil již ve třetím CADovém programu, tím pádem dostávám 

větší přehled o funkcích, dalším kladným bodem bylo, že 

program byl celý anglicky, tím pádem jsem překonal jazykovou 

barieru i pro další programy. Tím narážím i na zlepšení 

anglického jazyka, který se zlepšoval každým dnem, kdy jste 

museli řešit problémy s nadřízeným, nebo studovat program. 

Ubytování na stáži mělo dvě strany, začátek stáže jsem 

byl ubytovaný u hostitele, který měl problémy s pořádkem a 

nedokázal zajistit jídlo. Proto jsme po dohodě s agenturou došli k závěru, že bude lepší, když dojde 

k přestěhování. Druha hostitelská rodina, byla pokladna, dostatek jídla a čisto. Volný čas probíhal 

většinou relaxací po práci a o víkendech byl čas na návštěvu města nebo výlety do přírody za 

městem. Z grantu jsme měli hrazené ubytovaní, MHD, nebo 

třeba pojištění, takže jsme neměli v Anglii potíže se 

základními životními potřebami. Abychom byli na stáž 

dostatečně připraveni, tak jsme navštěvovali po celý 

uplynulý školní rok kurzy anglického jazyka s našimi školními 

angličtináři. Další formou přípravy byli i kurzy od projektu 

Erasmus+, které byli zaměřené na praktické informace 

ohledně Anglie a života v ní. 

Hodnocení stáže je jednoznačně pozitivní a každému 

bych ji doporučil. Přesto, že jsem zažil problémy 

s ubytováním, tak si myslím, že stáž měla samá pozitiva. 

Hlavní předností je obrovská životní zkušenost a také 

zlepšení jazyka. Podle mého názoru dostanou studenti, kteří 

se zúčastní této stáže více zkušenosti, než za prostý půl rok 

obyčejného studia ve škole. 


